


نقاط الثاني:06 التمرين
.[−2;2] المجال على المعرفة f للدالة الباني التمثيل إليك
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تغيراتها. جدول شكل ثم f الدالة تغيرات اعط 1

.f بالدالة 0 صورة ماهي 2

.f بالدالة 1 صورة ماهي 3

.f بالدالة 1 سابقة ماهي 4

نقاط الثالث:04 التمرين
.f(x) = 5x−1 ب: R على معرفة دالة f

.f بالدالة 3 صورة احسب 1

.f بالدالة 1 صورة احسب 2

.f بالدالة 2 سابقة اعط 3

التالي: الجدول أكمل 4

x −2 −1 1 4

f(x) 4
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ادناه: الجدول أكمل - 1
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الحصر المجال
1 ≤ x [1;+∞[

x < − 3
2

]
−∞;− 3

2
[

1 < x ]1;+∞[

−2 < x ≤ 5 ]−2; 5]
5
2 ≤ x < 7

2
[ 5

2 ; 7
2
[

: التالية المعادلات R في حل - 2

•
3x + 1 = 5

⇔ 3x = 5 − 1

⇔ 3x = 4

⇔ x =
4
3

1 pt
•

1 − 4x = 3x + 1

⇔ −4x − 3x = 1 − 1

⇔ −7x = 0

⇔ x = 0 1 pt
•

(2 − 3x)(1 + x) + (2 − 3x)(2x + 1) = 0

⇔ (2 − 3x)[1 + x + 2x + 1] = 0

⇔ (2 − 3x)(3x + 2) = 0

⇔ 2 − 3x = 0 أو 3x + 2 = 0

⇔ x =
2
2

او x = −2
2

1 pt

التالية: المتراجحات R في حل - 3

•
3x − 1 > 0

⇔ 3x > 1

⇔ x >
1
3

0 .5 pt ⇔ S =]
1
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;+∞[

0 .5 pt

•
1 − 2x ≤ 3 + x

⇔ −3x ≤ 2

⇔ x ≥ −2
3

0 .5 pt ⇔ S =]− 2
3

;+∞[

0 .5 pt
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2 ŵ Ŀɩőǐ
ļȧŮń ŭŌـــ

f الدالة تغيرات 1
[−2;−1]∪ [1; 2] : المجالين من كل على تماما متزايدة f الدالة

1 pt [−1; 1] : المجال على تماما ومتناقصة

. f الدالة تغيرات جدول

1 pt

x

f (x)

−2 −1 1 2

−1−1

33

−1−1

33

1 pt .1 العدد هو f بالدالة 0 صورة 2

1 pt . −1 العدد هو f بالدالة 1 صورة 3

1 pt .−1, 7; 0; 1, 8 هي f بالدالة 1 سوابق 4

3 ŵ Ŀɩőǐ
ļȧŮń ŭŌـــ

. f (x) = 5x − 1 ب: R على معرفة دالة f

1 pt f (3) = 5(3)− 1 = 14 . f يالدالة 3 صورة 1

1 pt f (1) = 5(1)− 1 = 4 . f يالدالة 1 صورة 2

للمعادلة حل هي f يالدالة 2 سابقة 3
f (x) = 2

⇔ 5x − 1 = 2

⇔ 5x = 3

⇔ x =
3
5

. 0 .5 pt
التالي: الجدول أكمل 4

1 .5 pt x −2 −1 1 4

f (x) −11 −6 4 19

إنتهى

يوسف :مزروح الأستاذ إعداد من -
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